Object: Ehrengabe der Stadt Bad Dürkheim Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Orden/Ehrenabzeichen/Medallie/ Verdienstmedallie Inventory 2024/0257 number:

Description

Messingfarbene Medaille mit schwarz-weißem Email-Wappen der Stadt Bad Dürkheim sowie Abbildung von Weinlaub und Weintrauben auf der Vorderseite. Auf der Rückseite die Beschriftung "Ehrengabe der Weinfrohen Kur- und Kongress-Stadt" Die Medaille liegt in einem weißen Kästchen auf blauem Samt. Auf der Unterseite des Kästchens die Beschriftung "Hermann Mannheim KG, Kaiserslautern"

Basic data

Material/Technique: Messing, Emaille Measurements: Durchmesser: 8 cm

Events

Created When 1960-1980s

Who

Where Kaiserslautern

[Relationship to location]

When

Who

Where Bad Dürkheim

Keywords

- City
- Coat of arms
- Ehrengabe
- Local coat of arms
- Medallion